

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 780712 版面 二版

通不行怕也想理有空 開不用袱包事人

## 局選協籃出退決 鵬飛陳

〈題話壇籃〉

### 籃協換龍頭 人事將搬風

### 人事將搬風



• 全國籃協理事長改選，將造成國內籃壇領導階層的連鎖變動。

現任省籃協會長王人達競選籃協理事長，雖尚未當選，但接班人已呼之欲出。

王人達原擬請麥當勞領隊孫大偉接手，但總幹事劉世珍屬意由現任第一副會長李柏煌升任，經過協調後，王人達為避免予人與麥當勞關係過於密切，已不再堅持己見，因此李柏煌將更上一層樓。

在台北市方面，現任主任委員陳飛鵬本擬在當選全國副理事長後，全心投入，不再擔任市主委一職。

老國手洪濬哲有心回饋籃壇，曾表示願意推展北市基層籃運。

但陳飛鵬在昨天退出全國籃協的選舉後表示，仍將留任在台北市籃委會為繫根工作貢獻心力。不過，他表示，不論在全國籃協或北市籃委會，他都願意和洪濬哲合作推展籃運。

（本報記者 馮同瑜）

【本報訊】全國籃球協

會改選前局勢驟變，與王人達攜手準備擔任副理事長的台北市籃球委員會主任委員陳飛鵬，昨天宣布

退出競選，甚至電告籃協，將他從理事參考名單中剔除。

陳飛鵬昨天宣布退出選

舉後表示，他個人並

非總幹事的適當人選，若

王人達曾有意要陳

飛鵬兼任該職，最近並舊

事重提。

陳飛鵬表示，他個人並

非總幹事的適當人選，若